
■実施会場

合計

※Q２は、個別質問・回答の為、この報告書には掲載いたしておりません

3社

G　　：敬愛大学 3社

H　　：敬愛大学 4社

企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体版)

千葉県採用力向上サポートプロジェクト
中小企業人材採用・魅力発信サポート事業（千葉県補助事業）令和5年度

リクルーター養成ゼミ

登壇社数

A　　：千葉経済大学 4社

B　　：中央学院大学 4社

C　　：麗澤大学 4社

D　　：市川工業高等学校 ５社

E　　：千葉工業高等学校 ５社

32社

F　　：敬愛大学



企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体集計版)　　　　　　　Q　1

Ｑ１．プレゼンを聞いて、もっと詳しい話を聞いてみたいと思いましたか?　

【平均点の各社分布】

【フリーコメント一覧(抜粋記入)】 ※高校生のコメントは太字で表記しています

●非常に思った

・ 熱意を感じたから学生が興味ありそうなことわかっているから。 ・

・ 話が面白い。聞き手を引き込むような話し方をしていた。

・ 問いかけも多く、考えることが非常に必要なプレゼンだったため。 ・

・ 強み、弱みなどの具体例が上がっている

・ 言いたいことがはっきりしていて、聞きごたえがあったため ・

・ 分かりやすくて凄い聞きやすかった

・ 社内の雰囲気が気になるため ・

・ とても社員に寄り添った会社だと感じたから

・

・ 会社のことを良くしれて、仕事内容をもっと知りたいと思えたから

・ 楽しそうなプレゼンテーションだったため ・

・ 図やグラフなど分かりやすい話で興味が持てる

●少し思った

・ 内容が伝わりきらなかったのでもう少し詳しい内容を聞きたい ・

・ どんなことをやるのか詳しく知りたくなった。

・ 事業内容についてもう少し知りたいと思ったから。 ・

・
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参加型かつ、重要な部分は声やプレゼンなどを強調し

て表現していたため。

プレゼンの流れがスムーズで、一つのトピックに対し

て無駄がなかったのでとても内容が入りやすく、初め

に有名人を起用したところから面白さを感じた。ス

ムーズなプレゼンでありなかなか知らない業界のプレ

ゼンをもっと聞いてみたいと思った。

プレゼンの構成がしっかりなされていて、ききたい情報や興味がわ

きやすいことを伝えてくれたかんじがしたから。

希望する業種とは異なっているが自分が働いて楽しめ

るのではないかと感じた。

プレゼンの仕方がおもしろかった

イメージを変えられたのですこし魅了に感じた

聞いていて楽しそうだしこちらに問いかけをしていた

ところが聞き応えあった。

スライドが見やすく太文字やイラストなどを使ってい

てわかりやすかった。

とても分かりやすく面白いプレゼンで、更に続きが気

になるような感じがした。
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・ メリットが多く話されていたので、デメリットも知りたい ・

・ わかりやすかったしメリットデメリットわかりやすかった

・ 詳しい福利厚生が知りたいと思った ・

・ 仕事の内容や実際の例など聞いて気になった

・ プレゼンが素晴らしくて話が分かり易かったから ・

・ 欲しい内容がまとまっており、頭に入りやすかったです。

・ 仕事の大変さや職場環境についても触れて欲しいと思ったから

・ もう少し仕事の内容環境について知りたいと感じたからです

・ 会社の雰囲気をもっと知りたいと思った

・

・

・ ポジティブな事だけではなくネガティブな事も教えてもらえたので

・ 熱い気持ちのこもった声でのプレゼンに感銘を受けたため

・ 勤務体系の具体的な紹介や社風を包み隠すことなく紹介していた ・

・ もう少しその企業の特徴など聞きたいなと思いました。

・ 実際にそこで働いている人の声を聞けたから ・

・ 話を聞いていてホワイトな職場のようないい印象がもてた

・ その様なきぎょうがあることが分からなかったので興味深かった。 ・

・ トピックや言葉選びが面白くて興味が湧いたから。

・ コンパクトな説明でわかりやすく興味が湧いたから ・

・ 面白く説明されていて興味を持ったから。

・ 落ち着いてて聞きやすかった ・

・ 働きながら資格が取れるのはいいなと思いました。

・ とても将来性のある会社だと感じたから ・

・

●どちらでもない

・ よく説明されていたので、詳しい話は必要ないと感じた。 ・

・ プレゼンにたくさん内容が詰まっていたから。

・ 自分の進みたい業界ではないため。 ・ 自分が望んでる会社の内容では無かった

・ 短時間で色んな内容を紹介できていた ・ 聞きやすかったけどあまり興味を示さなかった

・ 話が簡単にまとめられていて聞きやすかった。 ・

・ 具体的で丁寧だった

・ このプレゼンで満足したから ・ 良さは伝わりました

・ 業務内容についてもう少し知りたい。 ・ 仕事の大変そうなことも多そうだと思ったから。

・ 短い時間でわかりやすくまとめられていられたから ・ 聞きたいところは聞けたから

●あまり思わなかった

・ 自分のやりたい仕事とは少し違かった ・

・ しっかり会社の概要を詳しいところまでつたえてくれたから

・ 会社のイメージが上手く想像できなかった。 ・ 詳しく話してくださったので

・ 仕事のやりがい等も入れてほしかった

●全く思わなかった

・ 自分の希望する業種や、学んだことを活かせる会社ではないから ・ 興味を持たなかった

どのような人材を求めているのか、自分のスキルや専

門性が活用できるか分からない

パート以外の給与や1日の働いている時間、働き方な

どを聞いてみたかった

学生がどんな情報を求めているかを踏まえないでプレ

ゼンをしているように感じたから。

全然知らないジャンルなのに引き込まれるような話し

方で興味を惹かれたから

全く考えていなかった仕事だったが様々な可能性があ

るのだと知り興味を持ったから。

自分に合った仕事をお互いに補いながらというお話を

聞いて、仕事内容を詳しく聞いてみたいと思ったか

ら。

プレゼンのテンポがよく分かりやすかったのでもっと

聞いてみたいと思った。

ホワイトや副業などの働く人にメリットがあるような

言葉が多くあったから

それぞれのはなしが魅力的でどれももう少し聞いてみ

たいと思えるような内容だったから。

いろんな経歴がありながらもすてきな職に着けてい

て、今のうちに勉強にもっと励もうと思いました。

実際の業務内容について説明がなく働くイメージがわかなかったた

め。

聞きやすく、入った人の良かったと思う点があってわかりやすかっ

た。

大変な仕事内容が多いイメージだったけど、苦手な職

種は避けて仕事をすることができるとおっしゃってい

て、想像していたのと違って働く側に寄り添った働き

方だなと思った。あとお給料が想像していたより高く

てびっくりした。

実体験も入れて話してくださって、状況が想像しやす

かったので聴いていて楽しかったから。

自社のいいところよりも役に立っている場面を挙げて

いて小さいながらすごく頑張っているのだと思った
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企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体集計版)　　　　　　　Q　3

Ｑ３．ご自身が応募したいかどうかは別として、「会社に応募してほしい」という熱意は伝わりましたか?　

【平均点の各社分布】

【フリーコメント一覧(抜粋記入)】 ※高校生のコメントは太字で表記しています

●大変伝わった

・ わかりやすい 話し方や音量から熱意が伝わった ・

・ 欲しい人材を的確に説明していたから。

・ わかりやすく、発表の熱量がすごかった ・

・ 心を掴むような良いプレゼン、練習してきたのがとても伝わる。

・ プラスな面だけでなくマイナスな面の話もあったからです。 ・

・ 若い世代の案や力が必要とされているのが伝わった

・ ・

・ ・

・ ・

・ ・

・ ・ とても凝っているプレゼンだなと思った

●少し伝わった

・ 表情 ・

・ 悪いことでもポジティブな表現をしている

・ 知らなくても仕事ができるということがよく分かった ・

・ 働くことで自分が得られることを言っていたから

・ 社内の様子をネットで公開していて行きやすい雰囲気はある。

魅力についてたくさん伝えられ、プレゼンの流れもスムー

ズでとても良かったです。

ネットと違って、講演を聞きながら、職場を想像しなが

ら、今まで聞いたことのないことをたくさん聞けました。

自らの企業の魅力をどのように感じているのか、それをい

かにして伝えるのかをすごく感じることができました。

働いている人にしかわからない話や、中でのイベントなど

を教えてくださったから

強みをわかりやすくまとめているし、弱みも紹介していて、

とても誠実そうに思えたから。
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仕事内容や、向いている人について詳しく説明されてお

り、興味をもってほしいという気持ちが強く伝わってきた

から

どんな人が来て欲しいのか、会社の強みから弱みまで余すこ

となく伝えてくれたから。

自社のいいところをプロデュースするよりも聞く学生に向

けた講演で飽きなかった

社風を含む会社の雰囲気が紹介され、企業のコンセプトが

明確だった

プレゼンの内容がすごく簡潔でとても分かりやすく、僕た

ちに伝えてくれているのだなと感じることができたから

しっかり会社の魅力が短時間で伝わったし、学生が注目しや

すい話題など掴みが良かったから

わかりやすいスライドで、時間と労力がすごいかかったこと

がわかった

働いている様々な人の意見を出していてわかりやすいと思い

ました。

自社の説明がとても上手く入って欲しいという熱意が伝

わってきたから
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・ ・

・

・ TikTokを使用しているから。 ・

・

・

・ わかりやすい例えなどを事前に用意していたと思えた為

・ ・

・ プレゼンが分かりやすく、かなり練習してきたと思うため ・

・ 入った先を見越して悪い点も教えてくれたから

・ 話に具体性があり、説明が分かりやすかった ・ 少しわかりづらく、あまり理解できませんでした。

・ 会社に入ったら成長をサポートすると明言してるため

●普通

・ 説明はわかりやすかったけど熱意はあまり感じなかった ・

・ 実際に働いてる社員にアンケートを取っていて良かった

・ 会社の説明だけで、どういう人が必要なのかわからなかった

・ ・ もう少し、利点を詳しく教えて欲しい

●あまり伝わらなかった

・ 仕事のことをもう少し詳しく説明した方がいいと思う ・ メイン以外の情報が多すぎた

・ 締めくくりが軽く終わってしまったような気がしたため。

●全く伝わらなかった

五分という短い時間でしたが良いこともそうではないこと

も話してくれた。

若者の得意分野の力を借り、新しい風を吹かせたいという

点は、若者の労働意欲の引き立てになると感じたため。

同期やその場所ごとでとても仲が良いのはわかったけれ

ど、どういった面で応募して欲しいのかが伝わりづらかっ

た

スライドなどに、メリット、デメリットがよく書かれていて

情報に偏りがなかった。

会社の状況から皆さんの協力がほしいという想いが伝わった

から

将来何になりたいか明確化されてない人にも寄り添ったプレ

ゼンだったから

会社の良さでもある人の良さは、新しく入る人にとって

ハードルを下げる非常に効果的な要因であると感じ、焼肉

説明会など、面白そうだなと思えるものは行ってみたいと

思える為、来て欲しいという熱意が伝わった

とても興味がそそられる内容で、プレゼンも発見と驚きが

ありました

働きながら資格が取れることや将来性がある仕事であるこ

とを話していた。

全ては伝えられなかったと言ってたがその中でも伝えたいこ

とを絞って説明してくれたのが良かったからです。

ネガティブな面もあるものの、その環境で熱心に働く人たち

の意見が聞けて社員の気持ちが伝わった。
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企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体集計版)　　　　　　　Q　4

Ｑ４．ご自身の希望する会社（仕事）かどうかは別として、「発表した担当者のような人と一緒に働きたい」

と思いましたか？

【平均点の各社分布】

【フリーコメント一覧(抜粋記入)】 ※高校生のコメントは太字で表記しています

●非常に思った

・ ・

・ ・

・ ・

・

・ ・ 仕事に対してこだわりや情熱を持っている方であるため

・

・

・

・ やさしく、時には厳しく指導をしてくれそうだから。

●少し思った

・ 熱心に取り組んでいるので、貢献してみたいと思えた ・

・ 冗談を交えて空気を良くしようとしているのを感じたから

・ 熱心に自分の会社に向き合っていると感じたから。 ・

・ 会社への想いが強く伝わってきたから

・ ・
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仕事に熱意を持ち、社員さん達のことをよく考えていると

思ったから

明るく、フレンドリーで自分にとっても仕事がしやすそう

だなと思った。

非常に計画的であり、且つ創造的。効果的なプレゼンだっ

た。

プレゼン発表の際、とても元気な感じで話していて、もし

一緒に働いたら仕事が楽しくなるのではないかと感じたか

ら。
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プレゼンテーションの内容がまとまっていて分かりやす

かったので、説明が分かりやすそう。

プレゼンを聞いていて、会社を盛り上げていこうとする熱意

が伝わった。

自分たちの会社の悪い部分を包み隠さず話してくださった

のでとても信頼できると思った。実際どうなのか社員の方

がたにも聞いてみたいと思った。

職員のことをとても大切に思っているのだと思いました。人

見知り大歓迎と聞いてアットフォームな会社なのだと感じま

した。

必死に自社の魅力を伝えているところから、とても熱意が

あって、プライベートでもフラットに関われそうだから。

担当者の方は私と同じで経営学を学ばれ、紆余曲折あり今

に至るという人生経験が面白いと思ったから。

はきはきしていて内容が聞き取りやすかったのと深い内容

まで説明しようといて下さっていたところ

プレゼンテーションがしっかりと作られていて、時間内に充

実した内容を話されていたため

TikTokを見たことがある自分からしたら、雰囲気が明るくと

ても楽しそう

自分のやりがいなどをしっかりと見つけて仕事をしているた

め。

社員が宝と言っていて、写真も楽しそうだったら、絶対に働

いたら毎日ストレスフリーで働けそう。このような職場で働

きたい。

企業の良いところだけでなく、現在の課題も話してくださ

り、成長する可能性がある会社だと思ったから。
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・ ・

・

・ 説明が的確でわかりやすかった。

・ ・ 挨拶がしっかりと出来る人と働きたいから

・

・

・

・

・

・ ちょっとした笑いを交えて話していたため

・ 親しみやすい感じがあったから。 ・

・

・ 一緒に成長していきましょうという背景が見れた。

・ 話を聞いていて、社員が楽しく働けると感じた。

●どちらでもない

・ ・ 発表だけではどんな方なのか読み取れませんでした。

・ 発表を聞いただけで判断できなかったから。

・ 担当者の方個人についての話はなかったのでわからない ・ 一緒に働いてみないと分からないから

・ どのような仕事か分かりにくかった ・ コミュニケーションが取りやすそうだから

・ どんな職場かよくわからなかった あまり興味が出なかったから

●あまり思わなかった

・ 時間配分などかかなりずれていて練習していないのかなとおもったから

●全く思わなかった

慣れていたい発表の場で一生懸命自分が務める会社の説明を

してくれたから。一緒に働いている時も励まして貰えそうだ

なと思ったから。

プレゼンを聞いてるだけで、人柄の良さが伝わってきまし

た。一緒に仕事をしたら仕事のクオリティーを高められそ

う。

大変の中にある楽しさとはどんなものなのか気になったか

ら

働いたら楽しいとは思うが、あまり自分には向いていない気

がしたため。

しっかりと要点をまとめて話していて仕事ができる人と感

じたから

ユニークなことも言っていたし会社のことを本音で話して

いたから

時間までに話をまとめるのが上手かった。個々に丁度いい

説明をしてくれそう

実際に働いてる人の声を聞かせてくれたりするところに誠実

さを感じたから

後世に技術を持った人材を送り出したいという熱意が良く伝

わってきたため。

わかりやすい発表をしていて、新人として入っても分かりや

すく説明してくれそうな人だとおもったから。

話していて楽しそうで、わからないところも詳しく教えてく

ださりそうだから。

丁寧な説明をしてくれたので、もし働いてわからないことが

あっても，優しく教えてくれそうだから。
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企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体集計版)　　　　　　　Q　5

Ｑ５．ご自身の希望する会社（仕事）どうかは別として、その会社での「仕事のやりがい・おもしろさ」を

具体的に感じることができましたか？

【平均点の各社分布】

【フリーコメント一覧(抜粋記入)】 ※高校生のコメントは太字で表記しています

●とても感じた

・ ・

・ ・

・ ・

・ ・ 人を笑顔にする仕事だからやりがいがありそう

・ やりがいと面白さがすごく伝わった。

・ イベントなどがあり楽しそうだだから

●まあまあ感じた

・ ・

・ 事業説明が分かりやすかったため

・ ・

・ 千葉で働けるのは毎日のモチベーションにもなると思う。

・ この仕事に対する熱意と誇りを感じたからです

・ ・

・ ・

・ 資格取得のサポートなどしっかりしていた ・ どのようなことをやっているのか知りたくなった。

・ 重要な役割をしているど話していた ・ 仕事のやりがいについても触れていたので

12

19

1

0

合　　計 4 4 4

2.0点未満 0 0 0

0

32

0 0

0 0

5 4

0 0

2 0

3 4

0

1

2.0～2.4点 0 0 0

2.5～2.9点 3 2 2

0 0

3.0～3.4点 1 2 2

3.5～4.0点 0

CA B D E H 全ての回F

5

0

2

3

0

0

2

0

0

3

G

0

2

0

1

0

3

写真を見て社内が明るく皆が一致団結して働いていること

が見て取れたから

AIに侵略されていっている中、人の手でしかできないこと

があるのは魅力的だと思います

動画のサムネを最初に見た時や、挿絵で入った人達の顔が

とても笑顔だったので、やりがいを感じているのかなと

思った。

プレゼンターの方の言語化が上手だったため、自分がもし

その企業に就職したらというイメージがしやすかったか

ら。

難しいことも協力していっている、純粋に初めて深く知った

仕事なので興味がわいたなど理由はありますがとても惹かれ

ました。

写真などで、実際の現場を見れてやりがいなどを感じられた

から。

色んな活動を経てやりがいを感じてるんだろうなというのが

伝わってきた。

その会社に入ったら自分自身成長できそうだなと思ったか

ら。

簡潔にまとまっているスライドで、今後やりがいが見つかり

そうだから。

正確な目標を持って、それに向けて頑張っている企業さん

なんだなと思ったので

様々な事が起こるので解決する事にやりがいを感じれそうだ

とおもった。

仲の良さを会社の魅力としてお話されていましたが、研修

や同期の話があったため人と仲を深めることを苦手として

いる人にも入りやすく、また企業自体が良好な人間関係を

大切にしているんだろうなと感じたから

実際に中で働いたうえでやりがいを話されていたので説得力

がありました

安心できる先輩達と仕事ができるのはとても面白そうだと

おもった

この企業での得られるものの多さについて知ることが出来た

と思ったから。

★

0

1

2

3

4

5

3.5～4.0点 3.0～3.4点 2.5～2.9点 2.0～2.4点 2.0点未満

A B C D E H F G
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・ ・

・ ・ 社風を言っていたのでわかりやすかった

・

・ 普段、どういう仕事しているかがよくわかったから。

・ もう少し詳しい業務内容を知りたいと感じた。 ・ コンセプトが明瞭で参考になった。

・ 写真などをスライドに入れて分かりやすく説明していたから ・

・ 仕事の細かい作業をもっと知れればよかった。

・ 将来生があるから

●あまり感じなかった

・ そもそもやりがいと面白さに触れてなかった気がする ・ もう少し仕事風景を言っていたらもう少しかんじた

・ マイナスイメージが全くぬぐえていなかった ・ やりがいについてもう少し教えてほしいとおもった。

・ どんな仕事でどんなやりがいがあったか具体例が欲しかった ・ 仕事内容自体についてあまり語られなかったから。

・ 面白さ、やりがいはあまり言及されていなかったから ・ やりがいはあまり明確に言っていなかったから。

・ 仕事内容の掘り下げがなく理解が追いつかなかった ・ 仕事をしている様子が写し出されていなかったから

・ ・ 自分がやりたいこととは違う気がしたため

●全く感じなかった

・ 仕事内容についての説明が少なかった気がするから。 ・ 学校で学んだことを活かせるような会社ではないから

長所、短所共にのべていて、短所に対する対策もしっかり

としていたから

自分たちが作ったものが実際に使われることを考えた時や

りがいがあるなと感じた

プレゼンの内容が｢他と変わらない｣や｢珍しいものは無い｣な

どが多く、やりがいを感じられないのかなと感じたから

その会社特有のやりがい、おもしろさをもっと教えてほし

かった。

昇給制度や、頑張りが評価されるのはやりがいにつながると

考えたため

社会貢献をしていると感じられる場面が多いと紹介してい

たから。

9



企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体集計版)　　　　　　　Q　6

Ｑ６．実際に就職活動が開始されたときに、応募してみたいと思いましたか？

【平均点の各社分布】

【フリーコメント一覧(抜粋記入)】 ※高校生のコメントは太字で表記しています

●是非応募したい

・ ・ 会社の業務内容と雰囲気を見てみたいなと思った。

・ インターン等でご縁があったら是非行かせてもらいたい

・ これからも必要になってく企業に就きたいと思っているから。 ・ もっと色んな人と話をしてみたい

●前向きに検討したい

・ 時代に合わせようとしている所がとてもいいと思ったから ・

・

・

・

・

・ 勉強しているところも似ていて千葉県ですごく近いから

・ 色々な選択肢があるので慎重に考えていきたい ・

・

・

・

・ ホワイトそうで雰囲気がよさそうだから

・ 環境がとてもいいなと感じたかからです

32合　　計 4 4 4 5

0

0

12

14

6

3 2

0 0

5 4

0

3

3

0

0

3

0 0

0 0

2 2

0

0

0

0

0

3

2.0点未満 0 0 1

2.0～2.4点 3 2 2

CA B D E H 全ての回F G

2.5～2.9点 1 2 1

0 0

3.0～3.4点 0 0 0

3.5～4.0点 0 0

0

1

2

2

ほんとに楽しそうだったから、もし就職するとしたらここが

良いなと思えました！

聞いた中で1番説明がわかりやすくて、聞き取りやすかった

ので魅力的に感じた

自分のやりたい仕事を色々と探していて、少しこの仕事に

ついて前向きに考えてみたいと思った。

行きたい業界ではないけれど、ここでも貴重な経験が出来

そうだと思いました。やりがいがあると思う。だが、今まで意識してこなかったた

めまだあまりよくわからないから

コミュニケーションが得意でなくてもコツコツ働く事で活躍

できるとあったから

実際にどんなことをやるのか気になりやってみたいと思った

から

業務の分野が多いので自分のやりたいことを行えると感じた

から

自分の体験できないもので見学させてもらいたいと思えた

から

現実味があり、仕事をする自分をイメージしやすかったた

めです。

★

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

3.5～4.0点 3.0～3.4点 2.5～2.9点 2.0～2.4点 2.0点未満

A B C D E F G H
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●応募するかどうかわからない

・ ・

・ まだどのような仕事をしたいか決まっていないため

・ 自分が考えてる職業分野と全く違う分野だから。

・ ・ 興味は強く持ったが、応募まで至るかがわからない。

・ 男女比が気になります。

・ ・ 進路を決めていない

・ 進学か就職か迷っているから

・ 今日初めて知ったから ・ 決まった時間で働きたい

・ ・ 一旦BBQ食ってから

・ 自分のあまり興味のない職種だった

・ ・ 会社の雰囲気などを見て決めたい

・

・ 将来性はあるが、長続きするかどうかわからないから

・ ・ まだ会社内容がよく分からなかったから。

●応募したくない

・ ・ 目標違う、女性に向けてない

・ 進学を志望しているため

・ ・ 残業はあってもいいと思うから。

・ 希望する職種と異なっているから。

・ 将来したいことはきまっている

自分の希望する業種、学んだことを活かせる会社ではないと

思ったから

どのような仕事であるのか、社内の雰囲気などあまりよくわ

からなかったから。

選択肢としては入ると思いますが、他の企業を優先しそう

です。

すごく良さそうな職場だと思ったけど、今自分が目指してる

職種が違うから。

色んなものがあるからそれらの情報をしっかり集めてから考

える

こういう職業があるのを知れたのはとてもよかったが、働く

業界としては考えていなかったため。

最初は、製造業に興味はなかったが、私自身人見知りなの

で、自分に合っていると感じたから。

共通する点はあるが仕事のするかと言われるとまだわからな

い

具体的なやりがいが分からないとそこで働いた自分を想像で

きないから

自分の持っている強みや技術、専門性が活用できるか分か

らないから

応募したいと思える情報も無ければ、応募したくないと思え

る情報もなかった為
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企業の魅力発表会　分析結果報告書(全体集計版)　　　　　　Q　7.8

Ｑ７．この企業が、企業実習（ジョブシャドウウィング・インターンシップ等）を実施すると告知した場合、興味はありますか？

件数

1008

1914

0

Ｑ８．（企業実習の告知がなかった場合であっても）今後のためにあなたの連絡先をお伝えしていいですか？

件数

280

823

1819
※高校生に対してはこの質問をしていないため、対象外に分類しています

対象外

はい、連絡を取ってみたい

いいえ

はい、参加を検討したい

いいえ

対象外 1008

1914

0

はい、参加を検討したい いいえ 対象外

280

823

1819

はい、連絡を取ってみたい いいえ 対象外
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